

轿车闹市区撞人竟加速逃离

执勤民警四分钟追上“疯狂司机”

本报4月9日讯(见习记者 王裕奎) 9日早上,在山东路与烟台路交会处,一辆电动车和一辆轿车相撞。车祸发生后,轿车司机加速离开,正在现场执勤的日照交警直属大队四中队的民警迅速追赶,四分钟后拦下肇事车辆。

9日早上7:50左右,在山东路与烟台路交会处,一辆电动车与一辆银白色私家车相撞。“当时正处在红绿灯变换的时候,电动车由南往北走,银白色轿车由西往东走。”事发时路过现场的市民李先生说,“电动车被轿车撞倒了,穿着红色衣服电动车车主也躺在了地上,电动车车筐里的东西去撒在地上。”

“当时听到撞击声后,我正在交警执勤车里,立马追了上去。”日照交警直属大队四中队民警田小伟说,当时多次示意肇事车辆停车,它不但没有停,还加油

门逃窜。

据田小伟回忆,当时肇事车辆沿着山东路向西走,到了北京路后又拐到了枣庄路上,“在枣庄路与滨州路的十字路口,我将警车斜停在肇事车辆的前面,肇事车辆才停止,追车时间大约用了四分钟,肇事车辆的车速至少有每小时一百公里。”

“肇事车辆的车主是一名30多岁的女性,她说自己撞到人后就慌了,立马就逃了。”民警田小伟说。

“当时我们的巡逻车刚好经过,就将伤者送往医院救治。”现场执勤的民警说。

据日照交警直属大队四中队民警介绍,电动车主是一个二十多岁的女子,“送往医院时意识还比较清醒,主要伤了头部和腿部。”

目前,该事故还在进一步处理中。



车祸现场,被撞电动车主坐在地上,民警正在处理现场。 视频截图

违章10次以上未处理 日照还有3820辆车



“最牛奥迪车”追踪

本报4月9日讯(记者 徐艳) 本报4月9日C02版报道了岚山一奥迪车车主一年时间177次违章记563分,引起了日照市民的激烈讨论,一致对车主恶意违章的行为表示谴责。目前车主仍未现身。据了解,日照目前还有3820辆汽车因10次以上违章未处理。

10次以上的车主进行曝光。截止到目前,该曝光台已9期。目前还有3820辆汽车10次以上违章未处理。

“随着一期期的深入曝光,一些车主发现后主动到交警部门处理了违章,但也有一些‘钉子户’置之不理。”该工作人员说。

在日照市交警支队第九期的违法曝光台上,记者看到违法曝光台的表格中满满地罗列了一些超过10次以上违章的车牌号,其中50次以下的占多数,因岚山那“最牛奥迪车”的车主仍未现身,该车违章177次的车牌号还在违法曝光台之列。

日照交警部门分析,这些违法过错主要有闯红灯、超速、逆向行驶、未悬挂机动车号牌、未按规定车道行驶等,违法地点多集中在在非中心城区或缺少电子监控设施的路口、路段;从违法动机上看,部分驾驶员以不悬挂、或故意污损号牌的方式妄图逃避电子监控系统的处罚;从违法心理上看,违法行为人普遍法律意识淡薄,缺乏公众道德意识,并抱有侥幸心理;从违法后果上看,少数驾驶员的连续多次和恶意交通违法行为严重影响了道路交通秩序,是导致交通事故和道路拥堵的重要原因之一。

“违章5次以上都会列入民警监控的黑名单,在常规巡逻检查时,我们会对这些车辆进行重点监控。恶意违章次数较多的,我们会对其进行暂时扣车,督促其尽快处理违章。如果一直拒不执行,我们将对扣留的车辆进行公告后拍卖。”日照交警部门的工作人员说。

违章近二百次 还不是个案

“差不多平均两天一次违章,他都不知道开车啊?”市民隋先生很诧异。

“像他这样的情况,应该狠处理,他这是故意触犯法规吧!”市民刘先生说。

据了解,像岚山这车主一样恶意违章次数高达177次的并不是个案。2011年12月4日,日照港交警同样也查处了一名交通违章次数达188次的大货车。

这名大货车在行经日照港7号门时,被在此处进行巡逻的日照港交警查获。交警在输入该车辆的信息后,发现这辆鲁LB72××重型半挂牵引车自2008年8月以来,因闯红灯、超载、超速等违章行为被罚188次,罚款金额为29000余元,从未交过罚款。最终,货车车主被交警勒令一次性交齐全部罚款。

交警部门定期曝光 超5次将上黑名单

据悉,为了让市民监督车主的违法行为,提醒车主及时处理违章情况。日照市交警支队自2012年10月份开始专门开通了《交通违法行为曝光台》,对违章

网友观点

有什么新鲜事想告诉大家?



@齐鲁晚报今日日照:8日,岚山交警查扣一辆奥迪轿车,该车去年3月25日至今违章177次,记563分,罚款金额27050元,车主不见踪影。9日7:50左右,山东路与烟台路交会处,一银色轿车与一电动车相撞,骑电动车车主被撞倒,轿车撞人后没有减速刹车,反而加速离去。疯狂的司机屡见不鲜,引发网友热议。

增加违法成本 严惩疯狂司机

@心灵在努力的路上:交通违法行为完全可以和个人公共意识、个人素质联系起来。要减少这些行为,首先要做的是加大宣传和教育力度,让遵纪守法的意识深入人心。同时,健全奖惩制度,加大检查监督交通违法行为。在提高全民交通意识的同时,增加违法成本,给予目无法纪、侥幸逃脱的人以重力度打击,彻底杜绝这种情况的发生。

@春去秋来四季路:道德的丧失,以为跑了就一切OK了,孰不知后果很严重,应该让他们蹲蹲班房。

@Teenager-RZ中学实践社:加强管理力度!严惩此类司机,让他们没有侥幸心理!另外,要严查公务用车违规,政府部门应该起带头作用!

@杉菜1990:这些要命的司机害人不少啊!加大严惩的同时,加强宣传,这个驾考新政得严格执行。

@刘皇叔是也:交警部门要严格按

照交规法规执法,让这些心存侥幸的人放弃这种想法。同时要从内部严查“徇私枉法”的行为。

@求个编制:对待这种目无法纪的驾驶员,我的看法是抓到现行之后,按照法律法规中规定的最高额度来量刑,同时也要把他们的劣迹公之于众,不是心存侥幸吗?就让你好好出名!加大这些人的违法成本,让他们长点记性,也给其他人一个警示作用,这才是根本。

文明开车 从我做起

@日照丁兆专:开车习惯能显示人的文明素质,倡导安全文明出行,杜绝交通违法行为。

@梦想执念:法网恢恢,疏而不漏,呼吁司机朋友遵守交通规则,有社会公德,尊重生命。

@雨杨梓木:一年170多次违章,不能对自己对他人对家庭负点责,有本事你去F1啊,漂移你会吗?有本事你换V12引擎啊。

长虹U-MAX客厅巨幕影院登陆日照

喜报,喜报,贺长虹七星人工智能U-MAX客厅巨幕影院电视全球巡展,4月12日到14日强势登陆日照金海岸,长虹U-MAX客厅电视采用更高的3840×2160分辨率,是FHD分辨率的4倍,画面显示更加清晰,更加细腻,音响震撼。在家中即可享受IMAX数字影院身临其境的震撼!

目前,只有长虹获此殊荣它是业界科技含量最高内容最丰富,操作最简单,硬件最强大的智能电视。

本周,长虹联手凌云家电进行大型新品展示,新老顾客可享受存十元抵100元,另有大礼相送,预定活动火热进行中,详询日照家电城。

全国都市类报纸竞争力第三名 世界日报发行量百强榜第22位

新闻热线: 0633-8308110 广告热线: 0633-8308129

齐鲁晚报 TODAY 今日日照

服务大局 解读民生 欢迎提供线索,为您的工作、生活添姿彩

联系我们

- 莒县新闻工作室 电话: 0633-8308114
 - 社会新闻工作室 电话: 0633-8308115
 - 时政新闻工作室 电话: 0633-8308116
 - 经济新闻工作室 电话: 0633-8308118
 - 教育新闻工作室 电话: 0633-8779837
- 新浪微博: 齐鲁晚报今日日照 邮箱: qlwbjrrz@163.com
读者QQ群: 102053024 日照妈妈群: 230817037

全心全意为日照人民服务